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2. oldal 

Beszámoló a 2020.évi horgászverse-

nyekről: 

Az egyesületünk 2020.-ban kettő alka-

lommal szervezett horgászversenyt. 

 Pácini Általános iskola diákjai részére 

a már hagyományosnak tekinthető 

horgászverseny a COVID-19 járvány 

miatt elmaradt. 

Egyesületünk hosszú évek után dele-

gált versenyzőket a július hónapban 

megrendezésre kerülő megyei csapat 

és egyéni versenyre. A csapat az 

alábbi összeállításban versenyzett: 

Séra istván ,           ifj. Séra István, 

Fodor Bertalan,    Tóth Zsolt. 

A versenyzőink eredményesen hor-

gásztak, köszönet a részvételért az 

egyesület képviseletéért. 

A Horgász egyesületi vezetők megyei 

versenyét Nagycsécsen rendezték, ve-

zetői csapatunk a versenyre elutazott 

és 16 csapatból az előkelő 6. helyet 

szerezte meg. 

Házi Horgászverseny: 

A meghirdetett házi horgászversenyre 

25 fő egyesületi tagunk adta be a ne-

vezését. 

A verseny kettő kategóriában zajlott: 

gyermek, ifjúsági kategóriában 4 fő, 

míg felnőtt kategóriában 21 fő mérte 

össze tudását. 

Az időjárás kegyes volt a versenyzők-

höz, a verseny horgászatra kellemes 

időben zajlott, a halak étvágya elma-

radt a várakozásoktól, a résztvevők ez 

azonban nem igazán zavarta, a ver-

seny nagyon jó, emelkedett hangulat-

ban zajlott horgászaink igyekeztek a 

halak eszén túljárni, a verseny végén 

nem volt olyan horgász, akinek a hal-

tartó szák üresen árválkodott volna. 

A versenyt követően kezdetét vette a 

mérlegelés, melynek eredménye a kö-

vetkezőképpen alakult: 

Gyermek, ifjúsági kategória eredmé-

nye: 

I.hely: Balogh Marcell           1 490 g. 

II:hely: ifj.Miklós István        1 450 g. 

III.hely: ifj.Lakatos Richárd   1 270 g. 

Felnőtt kategória eredménye: 

I.hely: Séra István                 5 220 g.  

II.hely: Baba József               4 690 g. 

III.hely:Lakatos Richárd       4 470 g. 

A kategóriák győztesei és helyezettei 

oklevelet vehettek át és további nye-

reményként, vásárlási utalványban ré-

szesültek. 

A versenyre nevezett horgászok ösz-

szes fogása: 67,56 kg. 

A résztvevők kinyilvánították abbéli 

szándékukat, hogy 2021.ban megszer-

vezésre kerülő versenyre is benevez-

nek, és ismételten megpróbálnak túl-

járni a halak eszén.  

Az ebédet az egyesület megjelent tag-

jainak, versenyzőknek Szabó Zoltán az 

egyesület horgászmestere és Dakos 

Sándor elnökségi tag készítette el. 

A versenyek lebonyolítását támogat-

ták: 

Szilágyi Pincészet: Szilágyi László 

Nagy József, 

Borsos Ladislav 

Gulyás Róbert 

A második horgász versenyünket Ba-

ranyi Ferenc az egyesület volt gazda-

sági vezetőjének emlékére szerveztük 

meg. Baranyi Feri bácsi kedvenc hor-

gászmódszere a feederezés volt, ezért 

a javaslatot adókkal közösen úgy dön-

töttünk, hogy a  II.Baranyi Ferenc em-

lékverseny is feederezős horgászver-

seny legyen, melyen egy bottal és egy 

horoggal lehet horgászni. 

A horgászversenyre a kiírást elkészí-

tettük azt az egyesület honlapján és a 

faceebok csoportban megjelenítettük. 

A verseny augusztus 01. én délelőtt 

került lebonyolításra, melyre 24 fő 

adta le a nevezését. 

A versenyen megjelentek Feri bácsi 

családtagjai, akik a mérlegelést köve-

tően, az eredményhirdetés során át-

adták a verseny első három helyezett 

részére az általuk felajánlott vásárlási 

utalványokat, az okleveleket és érme-

ket. 

A verseny győztese átvehette a ván-

dorserleget, melyet a következő ver-

senyig őrizhet. 

I.hely: Berta Zsigmond         3 300 g. 

II.hely: Séra   István               3 130 g. 

III: hely:ifj.Lakatos Richárd   2 350 g. 

A versenyen horgászaink összesen 

31.84 kg halat fogtak. 

A horgászversenyen résztvevő horgá-

szok javasolták 2021.évben pergető 

horgászverseny megszervezését is. 

Gratulálunk a versenyzőknek, köszön-

jük a szervezésben és a verseny lebo-

nyolításában résztvevők munkáját a 

felajánlott támogatásokat. 

                                        Csontos István 
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FEB.Jelentés Az ELZETT CERTA H. E. 2021.évi Közgyűlésére

Az Elzett Certa H. E. Felügyelő Bizottsága 

(továbbiakban: FEB.) az egyesület elnöksé-

gének 2020.évi beszámolási időszakra vo-

natkozó működését az alapszabály, pénz-

kezelési szabályzat, számviteli és a civil 

szervezetekre vonatkozó beszámolási kö-

telezettség előírásainak figyelembevételé-

vel, a 2020.évi közgyűlésen elfogadott cél-

kitűzések és feladatok megvalósulását el-

lenőrizte.  

Ellenőrzésre került az éves gazdasági be-

számolóban szereplő számviteli adat egye-

zősége a napi pénztárjelentéssel, számlák-

kal, összesített adatokkal. 

A FEB. az elnökség működésére vonatkozó 

ellenőrzési tevékenységét az elnökségi ér-

tekezleteken való részvétellel gyakorol-

hatta. 

 Célellenőrzéssel ellenőrizte a közgyűlés és 

az elnökségi határozat, valamint a pénz-

ügyi terv teljesítését, annak végrehajtását. 

Alapszabályi, munkatervi feladatok telje-

sítésének értékelése: 

Az egyesület elnöksége az alapszabályban, 

valamint a közgyűlésen meghatározott fel-

adatait végrehajtotta.  

Az elnökségi értekezletek lebonyolítása a 

Covid-19 járvány miatt egy kivételével el-

maradt. 

Az egyesület szakmai munkáját az elnöki 

beszámoló részletesen tartalmazza, ezért 

azzal a FEB. tartalmasabban nem foglalko-

zik. 

Az egyesület pénzügyi és a gazdálkodással 

kapcsolatos kiadások-bevételek mozgását, 

a napi pénztárjelentés vezetését az elnök 

és a felügyelő bizottság felügyelete mellett 

az egyesület gazdasági vezetője végzi. 

 Munkájukat a szigorú számadású okmá-

nyok vezetése, az egyesület pénzügyi hely-

zete alapján a pontosság, alaposság és a 

felelős gazdálkodás jellemzi. 

Az egyesület könyvelését és az azzal kap-

csolatos pénzügyi, gazdasági jelentések, 

beszámolók, adminisztrációs feladatok el-

készítését a GRANDIÓ BT.- végzi. 

Az egyesület 2020.évi gazdálkodásának ki-

adási és bevételi mozgásait az egyesület 

újságjában „HORGÁSZ HÍREK 2021” 

részletesen mutatják be/TERV és TÉNY-

SZÁMOK/címmel. 

 A könyvelő részéről átadott eredmény ki-

mutatás is jó gazdálkodást bizonyít. 

Az egyesület a fizetési kötelezettségeinek 

a takarékos átgondolt gazdálkodásnak kö-

szönhetően eleget tett, azokat határidőre 

teljesítette, a számlák kronológiai sorrend-

ben lefűzve könyvelésre átadásra kerültek. 

Az egyesület jogszerű működtetéséből 

adódó feladatokat az elnökség tagjai társa-

dalmi munkában végzik, a folyamatosan 

emelkedő követelménytámasztással járó 

feladatok pontos elvégzése jelentős idő és 

utazási ráfordítással végezhető el. 

A halkihelyezésekre vonatkozó okmányo-

kat tételesen ellenőriztem azok bemuta-

tásra kerültek azok alapján megállapítot-

tam, hogy a 2020.évre tervezett halkihe-

lyezések megvalósultak. 

Az egyesület elnöksége a területi jegyek-

ből, napijegyekből befizetett összeget va-

lamint a személyi jövedelemadóból fel-

ajánlott 1%-ot 439 834 ft.-ot, melyet az 

egyesület részére a NAV átutalt, teljes 

mértékben halkihelyezésre fordította. 

A napijegyek értékesítése 2020. évben 

rendkívül jól sikerült, rekord összeg került 

bevételezésre/ 941 500 Ft./, köszönhetően 

a Tóth Tamás egyéni vállalkozóval kötött 

megállapodásnak, aki a tulajdonában lévő 

RÓZSAKERT büfében értékesített az egye-

sületünk részéről napijegyeket. 

 Köszönet a napi jegyek értékesítése során 

végzett munkáért.  

 Továbbá a rendszeres ellenőrzési tevé-

kenységnek, a végrehajtott halkihelyezé-

seknek is köszönhető ez a bevételi ered-

mény. 

Az egyesület gazdasági tevékenységét, át-

gondoltság, pontosság jellemzi. 

Alapszabályban, valamint a közgyűlésen 

elfogadott, tervezett feladatok végrehaj-

tásra kerültek, melyek váratlan feladatok 

végrehajtásával növekedtek. 

Az egyesület részéről szervezett rendezvé-

nyeken a tagság részvétele sajnos eseten-

ként továbbra is rendkívül alacsony. 

 Bár a 2020.évi közgyűlésen megjelentek 

száma már/ 101 fő/ már mutatott egy kis 

javulást érdeklődést a tagság részéről.  

A szervezett versenyeken már a verseny-

pálya teljes mértékben be népesedett, si-

került versenyezni szándékozó horgásztár-

sainkat megszólítani! 

Jelentős passzivitás tapasztalható viszont a 

társadalmi munkán való megjelenés során. 

2020.őszén szervezett útfelújítási munká-

latok során sajnos nagyon kevés horgász-

társunk vett részt a társadalmi munkában! 

 Összegzés: Az egyesület 2020.évi beszá-

molójában szereplő bevételi és pénzügyi 

kiadásokhoz kapcsolódó számlák, számvi-

teli adatok megtekintése során pénzügyi, 

kezelési szabálytalanság nem merült fel. 

Az egyesület elnöksége 2020-ben lelkiis-

meretes, felelősségteljes, példamutató jó 

munkát végzett, ezért a FEB. nevében elis-

merésemet és köszönetemet fejezem ki. 

A 2021.évre tervezett pénzügyi gazdálko-

dással kapcsolatos irányszámok megalapo-

zottak, a tervezett áremelésekkel melyek a 

területi jegyekre vonatkozik a felügyelő bi-

zottság egyetért, mivel azt a 2020.évi köz-

gyűlés elfogadta. 

Az előterjesztett beszámolókat és a 2021.-

évi javaslatokat a közgyűlésnek elfoga-

dásra javasoljuk.                                                                                                                                                                                                  

. 

                               Juhász János 

                                   FEB.elnök 
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Szakmai beszámoló

Összefoglaló értékelés 2020-ról 

Tisztelt horgásztársak!Az egyesüle-
tünk a 2020. évi közgyűlésén elfoga-
dott tervezett, működésével kapcsola-
tos és haszonbérleti szerződésben 
meghatározott feladatokat végrehaj-
totta.  

A kötelezettségeinknek a működé-
sünkre vonatkozó jogszabályok előírá-
sait betartva tettünk eleget. A hatás-
körbe utalt jogkörünket megfelelő szín-
vonalon gyakoroltuk. 

Az egyesület elnöksége a munka és fel-
adattervnek megfelelően részben tudta 
megtartani értekezleteit, ennek oka a 
COVID 2019 vírus miatt bevezetett szi-
gorító intézkedések. 

Létszám helyzet alakulása: 

Az egyesület taglétszáma: 

- 2020.12.31-én: 

 * 299 fő/ 15 fő gyermek/, ebből: 

 * 8 fő ifjúsági,    *16 fő külföldi 

 *21 fő hölgy,       *16 fő 70 év feletti 

- új belépők száma 2020.ben:13. fő 

2020-ban elhunyt horgásztársaink: 

1.Négyesi Tibor 

2.Szatmári Ferenc 

3.Dakos Ferenc 

Az elmúlt évben 14 fő nem fizette be a 
tagdíjat, az érintettek tagságukat 
2020.dec.31-ig nem hosszabbították 
meg, így a fegyelmi szabályzat erre vo-
natkozó rendelkezése alapján tagságuk 
megszűnt. 

Adatkezelés, Adminisztráció: Az 
egyesület tagságáról a szükséges nyil-
vántartásokat, kimutatásukat elkészí-
tettük, pontosítottuk 

A statisztikai jelentések a NAV. KSH., 
MOHOSZ irányában határidőn belül 
megküldésre kerültek. Az Országos Bí-
rósági Hivatal részére letétbe helyezés 
céljából megküldtük az egyesület 2019. 
évi gazdasági beszámolóját. 

A MOHOSZ és a B-A-Z megyei Kor-
mányhivatal részéről bekért jelentések, 
kimutatások, elszámolások a megjelölt 
határidőre felterjesztésre kerültek. 

A halkihelyezéssel kapcsolatos előzetes 
és tényleges bejelentési, jelentési köte-
lezettségünknek eleget tettünk a szük-
séges okmányok másolatait a halvé-
delmi hatóság és a MOHOSZ részére 
elektronikus formában megküldtük. 

A gyors információ áramlás és kapcso-
lat felvétel érdekében a facebook-on 
létrehoztunk egy csoportot az egyesü-
leti tagjaink részére. 

A web lapot folyamatosan szer-
kesztettük a szükséges informáci-
ókat, eseményeket arra feltöltöt-
tük. A weblap címe: 

www.elzettcertahe.ininet.hu. 

Végrehajtott feladatok: 

Nyomtatványok átvétele: Február  

Egyesületünk közgyűlése: Február  

Fogási naplók leadásának rögzítése. 

2019.évi fogási eredmények összesí-
tése, felterjesztése az illetékes szervek 
részére: NÉBIH, MOHOSZ. 

Horgásziroda működtetése, Nyitvatar-
tási idő alapján 

Útkarbantartás. 

Tájékoztató táblák kihelyezése. 

Halkihelyezések: 

*3 nyaras ponty 3000kg, március 

*20.000 db csuka ivadék, április 

*3 nyaras ponty 1470 kg, május 

*3 nyaras ponty 1500 kg, november  

Pácini Karcsa tó vízpótlásával kapcso-
latos kérelmek megküldése az ÉVIZIG.-
nak. 

Házi horgászverseny, Június Pácini 
Karcsa tó. 

Emlék horgászverseny szervezése: Ba-
ranyi Ferenc emlékére 

Rendezvényeink, feladataink si-
keres lebonyolítását, végrehajtá-
sát támogatták: 

Ifj. Szilágyi László 

Borsos Ladislav 

Gulyás Róbert 

Takács Gergő 

Nagy József 

Feeder Horgász Bolt:Szűcs István 

LINEAR COMPUTER KFT: 

 

Ellenőrzések: 

Az egyesület halászati és társadalmi 
halőrei, a rendőrség, polgárőrség ter-
mészetvédelmi őrök,2020-ban is igye-
keztek rendszeresen ellenőrizni a Kar-
csa tavon a horgászattal kapcsolatos 
jogszabályi előírások betartását. 

 Az értékelt időszakban egyesületi ta-
gunkkal szemben nem kellett eljárást 
kezdeményezni horgászattal kapcsola-
tos törvénysértés miatt. 

A Cigándi R. Őrs járőre 4 fő nem egye-
sületi horgásszal szemben intézkedett 
horgászati jogszabály megsértése mi-
att. 

Ellenőrzés során felfedett hiányosságot 
megszüntettük, az érintettel szemben a 
szükséges eljárások megindítására in-
tézkedtünk. 

Tisztelt horgásztársak! 

Kívánok Önöknek és családjuknak a 
vízparton és a természetben eltöltött 
boldog perceket és ezekhez erőt, 
egészséget, eredményes horgászatot! 

                           Bányácski Árpád 
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Az év hala 2021-ben 

A Magyar Haltani Társaság honlapján 

rendezett közönségszavazásra 

december 31-én délig 7683 szavazat 

érkezett be, ennek alapján alakult ki a 

végeredmény. 

 A három jelölt közül az ősi vonásokat 

viselő és napjainkra erősen 

megfogyatkozott angolna a 

szavazatok 20 százalékával lett a 

harmadik. Második a főként hegy- és 

dombvidéki patakjainkban élő, 

mindössze 8-10 centit elérő fürge 

cselle. Erre a viszonylag ritka és védett 

halunkra a szavazók 31 százaléka 

voksolt.  

Az élen, 49 százalékos többséggel, a 

közepes és nagyobb folyóink alföldi 

szakaszait kedvelő jász 

keszeg végzett. 

 

A jászkeszeg (Leuciscus 

idus) a sugarasúszójú 

halak (Actinopterygii) osztályának pon

tyalakúak (Cypriniformes) rendjébe, 

ezen belül 

a pontyfélék (Cyprinidae) családjába t

artozó faj. 

A hal testhossza 30-50 centiméter, 

legfeljebb 85 centiméter és 

4 kilogramm.  

 55-61 kicsi pikkelye van 

az oldalvonal mentén.  

 A mell, a has és a farok alatti úszói 

vörösek, hát és farokúszója pedig 

barnás.  47 csigolyája van. 

Rajhal, amely nyáron a felszín 

közelében tartózkodik, és télen a 

fenékre húzódik.  

A fiatal példányok állati és növényi 

planktonnal táplálkoznak, míg a 

felnőttek férgeket, apró rákokat, 

rovarlárvákat és kisebb puhatestűeket 

esznek. Legfeljebb 18 évig élhet. 

A világos pikkelyei miatt Herman Ottó 

által még ónos jásznak nevezett jász 

keszeg ezüstös színű pontyfélénk. Az 

alsó úszói többnyire rőtes-pirosas 

színűek, ezért gyakran összetévesztik a 

bodorkával vagy a vörös szárnyú 

keszeggel.  

A jász keszeg pikkelyei azonban 

apróbbak ezért az oldalvonalán mindig 

55-nél több számolható, míg a másik 

két fajnál, 50-nél kevesebb. 

    Táplálékát zömmel az üledékben 

rejtőző gerinctelen állatok, férgek, 

puhatestűek alkotják.  

Áramláskedvelő faj, de a gyakran 

felfrissülő tavakban is megtalálható, 

amilyen például a Tisza-tó, a 

Balatonban azonban ritkaság. Ívásuk 

késő tavasszal történik, ezért április 15-

től május 31-ig a fogásuk tilos. 

 Ikrájukat a sóderes mederfenékre vagy 

a vízi növényzetre rakják. 

 Közepes termetű halunk, a kifogható 

legkisebb mérete 20 cm, de a 30 cm 

fölöttiek sem ritkák A húsa szálkás, de 

ízletes. A hazai horgászrekord 3,86 kg 

(1995). 

A jászkeszeg elnevezés feltehetőleg 

nem áll összefüggésben 

a jász népcsoporttal.  

Míg utóbbi eredete óorosz, végső soron 

pedig iráni eredetű, addig a 

jászkeszeg jász elnevezése feltehetőleg 

a délszláv nyelvekből került át a 

magyarba.  

A jász elnevezés tisztázatlan, de több 

délszláv nyelvben is fellelhető. 

 A keszeg eredete már egyértelműbb 

finnugor eredetet mutat.  

A kesze tő finnugor korból származik, 

a keszeg pedig ebből alakulhatott ki, 

melynek jelentése sovány vagy vézna. 

A lekicsinylő jelző oka, hogy a sovány, 

szálkás keszeget nem sokra 

becsülhették. 

 

 

Tepsiben sült jász keszeg. 

Nem sok minden kellett az 

elkészítéséhez, a keszegeken kívül csak 

só, szitált ételízesítő, citrombors, olaj. 

A tepsit vékonyan kiolajoztam, a halak 

mindkét oldalát sűrűn beirdaltam olyan 

mélyen, amíg a kés el nem akadt a 

nagyobb csontokban. Utána kívül-belül 

megpergettem sóval, szitált 

ételízesítővel, és citromborssal. A 

kiolajozott tepsire egymás mellé 

fektettem őket, és két órán át állni 

hagytam, hogy a só jól átjárhassa. 

 

Sütés előtt kevés olajjal meglocsoltam 

a halakat, amit kicsit belemasszíroztam 

a bevágásokba is.  Utána 200 fokra 

előmelegített sütőbe toltam, és vagy 40 

percig sütöttem, mert jó vastagok 

voltak ezek a halak. De 40 perc 

elteltével is elég sületlennek találtam, 

ezért a hőt 250 fokra emeltem, és 

pirítottam még vagy 15-20 percig. Szép 

arany barnák lettek és nagyon finoman 

átsültek. Nem írtam forgatást, mert 

nem piszkáltam őket, légkeverésen 

sütöttem, ezért az alul lévő rész is 

gyönyörűen megsült. 

 

Jó étvágyat! 

https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyarorszag-halfaunaja/ch05s09.html
https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyarorszag-halfaunaja/ch05s21.html
https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyarorszag-halfaunaja/ch05s21.html
https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyarorszag-halfaunaja/ch05s20.html
https://regi.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tkt/magyarorszag-halfaunaja/ch05s20.html
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sugaras%C3%BAsz%C3%B3j%C3%BA_halak
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sugaras%C3%BAsz%C3%B3j%C3%BA_halak
https://hu.wikipedia.org/wiki/Oszt%C3%A1ly_(rendszertan)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Pontyalak%C3%BAak
https://hu.wikipedia.org/wiki/Pontyalak%C3%BAak
https://hu.wikipedia.org/wiki/Rend_(rendszertan)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Pontyf%C3%A9l%C3%A9k
https://hu.wikipedia.org/wiki/Csal%C3%A1d_(rendszertan)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Faj
https://hu.wikipedia.org/wiki/Pikkely
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Oldalvonal&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/wiki/Csigolya
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%A1szok
https://hu.wikipedia.org/wiki/Ir%C3%A1ni_nyelvek
https://hu.wikipedia.org/wiki/D%C3%A9lszl%C3%A1v_nyelvek
http://hzias2.blogspot.com/2011/09/tepsiben-sult-jaszkeszeg.html
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2021.évre tervezett feladatok és 
rendezvények:   

1.            Lékelés /szükség szerint/ 

2.   Halgazdálkodási terv elkészítése 
2021-.2025 időszakra  

3. HE. Közgyűlése  

               2021.???? 

                Sátoraljaújhely, 

4. Horgászengedélyek kiadása
 február 22.-től, 

 Horgásziroda, 

                Sa.újhely. 

              Gyenes Lajos,  

              Pácin, Táncsics u. 
   

5. Kiadott horgászokmányok el
 számolása 

              Havonta 05-ig  

6. Kitöltött, összesített fogási 
naplók leadása 

  Február. 28. ig.! 

               Leadott fogási naplók rögzítés
 a SZÁK.-ban.március.01.-ig, 

7. Halkihelyezések bejelentése 

               Halkihelyezések: 

               Tavasszal,ősszel
 /ponty, csuka,keszegfélék/ 

               Halkihelyezéssel kapcsolatos                                  
 okmányok megküldése, 

8.           Útkarbantartás, 

               Március eleje? 

9. Környezetvédelmi nap?  

10. 2020.évi fogási naplók  

               feldolgozása  a Horinfo-ban
 április 15-ig.  

11. 2020.évi fogási adatok 

               megküldése MOHOSZ részére
 .április   

12. KSH. jelentés elkészítése         
 május                

13. 2020.évi gazdasági  

               beszámoló,elkészítése meg   

              küldése OBH.- nak.  

14.  Adó bevallás, 

               adó 1% felhasználásáról 

               NAV.- nak jelentés. 

15.        III. Baranyi Ferenc Emlékver-
seny                             

                május ?                          

16. Egyesületi horgász verseny
 június utolsó szombatja  

             / ifjúsági, felnőtt kategóriában / 

17. H. E. Vezetők horgászversenye 
a HEBOSZ szervezésében.
    

18. H.E. Elnökségének Értekezle 
tei 2021.negyedévenként.   

19.         Részvétel a Királyhelmeci 

               H.E.Közgyűlésén,  

20.       Megyei Horgászversenyek 

             -  egyéni, csapat  

             -   feeder egyéni  

             -   fogyatékkal élők 

            -  egyesületi vezetők 

21.Pergető/ páros/ horgászverseny 

      Pácini Karcsa tó 

      Október 

2019.évi fogási eredmények: 

Egyesületünk tagjai 255 db fogási 

naplót adtak le 2020-ban, ezek 

összesítése alapján 6.638 napot 

töltöttek horgászással 2019- ben. 

A kifogott halak faja és súlya: 

 

Ponty: 2796,5 kg, Csuka: 231 kg,  

 

Süllő: 131 kg 

 

Harcsa: 139 kg,   

 

Amur: 217 kg,  

Ezüst kárász: 153,5, kg. 

Angolna: 2 kg, 

Törpeharcsa: 155 kg, 

Keszegfélék: 24 kg, 

Egyéb őshonos:311 kg,  

Egyéb idegenhonos: 1 216 kg, 

Összesen 5 376 kg. halat fogtak ki a 

horgászaink a Pácini Karcsa tóból. 

A fogási átlag 2019-ben: 

 21,08. kg/év/fő.                                         
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                              GAZDASÁGI TÉNY és TERVSZÁMOK 2020-2021 ÉVBEN 
 

 

Megnevezés                 2020 tény        2021 terv 

BEVÉTEL                              -  

Tagdíj 2 438 000                             2 000 000 

Területi jegy 2 628 500    2 600 000 

Napi jegy    941 500      700 000 

NAV szja. 1%    439 834      350 000 

Kamatjóváírás                3               - 

Verseny alap    202 700       200 000 

társadalmi munka megváltás 
/felnőtt ffi. horgászok 3.000 Ft/ 

   408 000       400 000 

Egyéb árbevétel      56 880 - 

Kerekítési különbözet                9 - 

Összesen 7 115 426 6 250 000 

KIADÁS   

Anyagbeszerzés         3 390  

Halasítás/ponty, csuka, keszeg/ 4 265 919 4 200 000 

Irodaszerek, nyomtatványok   168 081    150 000 

Rendezvények anyagköltsége   598 180     500 000 

Útjavítás anyagköltsége    229 356  

Összesen 5 264 926 4 850 000 

Bankköltség      75 284 80.000 

 Útjavítás, gátkiszedés költsége    282 300      

Halgazdálkodási jog bérleti díja      52 500 60 000 

Utazási költség elszámolása    204 320   200 000 

Posta költség        2 280     20 000 

Informatika/telefon, net/   115 496 130 000 

Kisértékü tárgyi eszköz besz.        9 990  

Kerekítési különbözet             15  

Halvédelem        2 000 100 000 

Helyiség bérleti díjak   220 000 250 000 

Könyvelői és admin.díj.   457 200 460 000 

Egyéb/nevezési díj/     15 000 100 000 

Összesen 1 436 385 1 400 000 

 Zárás.2020.12.31-én 

      Pénztárban:     335 915 

            Folyószámlán: 1 174 219 

  Halvásárlási előleg 2021                                       1 500 000 

    Összesen:                                       3 010 134 

 

Az eredmény kimutatás alapján megállapítható, hogy egyesületünk elnöksége 2020.ban eredményesen gazdálkodott. Az 

éves bevétel 7 115 426 Ft, a kiadás 6 701 311 Ft volt, ezek alapján az éves eredmény,+ 414 115 Ft. 
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Az engedélyek árai: 

Állami jegy általá-
nos+ fogási napló 

3.300.Ft 

Állami jegy szank-
ciós+ fogási napló 

6.300. 
Ft 

 Állami jegy általá-
nos 70 év felett, 
gyermek 

         0 
Ft 

Egységes szöv. 
hozzájárulás 

 2.000 
Ft 

Egységes szöv. 
hozzájárulás 70 év 
felettiek, igazoltan. 
fogyatékkal élők 

         0 
Ft 

Társadalmi munka 
megváltás 18-65 év 
közötti  férfi 

3.000 Ft 

Tagdíj: egységesen 7.000 Ft 

65 év felett/ Női, 
Ifjúsági éves terü-
leti jegy 

11.000 
Ft  

Éves területi fel-
nőtt jegy: 
(csak egyesületünk 
tagjai részére) 

12.000 
Ft 

Ifjúsági 1 bottal 
 5.500 
Ft 

Gyermek éves te-
rületi jegy 

                 
2.500 Ft 

Új tag belépése 
(egyszeri díj): 

 

Felnőtt, nyugdíjas 
30.000 
Ft 

Ifjúsági 
15.000 
Ft 

Horgász igazol-
vány: 

     600 
Ft 

 Versenyalap 
     700 
Ft 

Felnőtt (24 órás) 
 2.500 
Ft 

Felnőtt (3 napos) 
 6.500 
Ft 

Felnőtt (7 napos) 
12.000 
Ft 

Ifjúsági, (24 órás) 
 2.000 
Ft 

 
 
 
 
 
 
 
 

Az engedélyek kiváltásának ideje: 
 

Február. 16 – április 30. 
 
A kiváltás helyei: 
 

Sátoraljaújhely: 
 

Egyesület irodája: 
 

 Sátoraljaújhely, 
 Kossuth Lajos u. 2. 
 

Február 16-tól 
 
Keddi napokon 16:00.-17:30-ig  
 

Március -Április. 
 
Keddi napokon 16:00-18: 30 -
ig  
Pénteki napokon 16:00-18:30-
ig 
 

Május 01-től: 
 
Telefonon előre egyeztetett 
időpont alapján! 
 
/06-30/548 09 92/ 
 

Pácin: 
Március 01- 
 
Gyenes Lajos  
Táncsics u. 34. 
 
Tel: 06-70/420 16 09 
 
A 24 órás,3 napos,7 napos 
területi jegyek értékesítésé-
nek helye: 
 
Pácin, Rózsakert büfé 
 

A horgászjegy megváltása 

során kérek mindenkit a hi-

giéniás szabályok betartá-

sára! 

/Maszk, egyszerre kettő fő 

tartózkodhat az irodában, 

stb./ 

Kérem a fentiekkel kapcso-

latosan mindenki megértését 

és együttműködését. 

 
Kérjük az egyesület tagsá-
gát, hogy a 2021.évi tagdíjat 
és az egységes horgászok-
mányt, területi jegyet, tagdí-
ját április 30.-ig fizesse be, 
illetve vásárolja meg! 

Egyesületünk részére 
2020.évben 439 834 Ft. 
Szja.1% felajánlás érkezett! 

Köszönjük támogatásukat!  

Kérjük, ajánlja egyesüle-
tünknek adója 1%-át, ezzel 
is segítve azt a tevékenysé-

günket, amit a természet 
védelméért, a horgászat-
ért, a horgászvizünkért 

végzünk. 

Adószámunk: 

 19918833-1-05 

Zemplén Horgász Hírek 2020 

Az Elzett Certa Horgász Egye-
sület lapja   

    Felelős Kiadó: 

 ELZETT CERTA  

    HORGÁSZ EGYESÜLET 

Szerkesztette: Bányácski Árpád                                                        

Nyomda: Kecskés és Tsa. Nyomda 

Megjelenik: 290 példányban 

2021. február 15. napján 

 

Az egyesület tagjainak in-
gyenesen! 

 

 

 

 


